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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje za 4. týden roku 2025 v regionu
1933 nově hlášených případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel. Oproti
předchozímu týdnu došlo ke zvýšení celkové nemocnosti o 9,3 %. Nejvíce nových případů je
v okresech Žďár nad Sázavou (2479 na 100 tis. obyvatel) a Pelhřimov (2217 na 100 tis.
obyv.). O něco méně nově hlášených pacientů je na Havlíčkobrodsku (1952 na 100 tis.
obyv.) a na Jihlavsku (1717 na 100 tis. obyv.). V okrese Třebíč KHSV eviduje 1346 případů
na 100 tis. obyv. Nemocnost odpovídá tomuto ročnímu období. V regionu je dominantním
původcem onemocnění dýchacích cest chřipka.

„Za minulý týden počet nových pacientů stoupl o 9,3 %. Dominantní mezi původci respiračních
onemocnění jsou viry chřipky, typu A i B. Stále apelujeme na ohleduplné chování ke druhým lidem.
Především bychom měli brát ohled na nejvíce ohrožené skupiny obyvatel – seniory, osoby s dalšími
onemocněními či osoby se sníženou imunitou. K ochraně našeho zdraví je důležité dodržování
hygienických pravidel k zamezení šíření respiračních infekcí,“ nabádá MUDr. Hana Pavlasová,
ředitelka Odboru protiepidemického KHSV.

Hygienická pravidla k ochraně před infekcemi dýchacích cest:

Časté a důkladné mytí rukou mýdlem a teplou vodou, případně používání dezinfekce.
Pravidelné, krátké a intenzivní větrání prostor, kde se setkává větší počet osob.
Používání jednorázových kapesníků při kašli a kýchání.
Nošení ochrany dýchacích cest, zvlášť při kontaktu s ohroženými skupinami osob.
Posilování imunity pobytem na čerstvém vzduchu, otužováním a zvýšeným příjmem vitamínů z
ovoce a zeleniny.

Za čtvrtý kalendářní týden tohoto roku bylo nejvíce nemocných mezi dětmi ve věku do 5 let. Nárůst
počtu pacientů KHSV eviduje ve všech věkových skupinách. K mírnému poklesu počtu nově
hlášených případů došlo pouze u osob v seniorském věku.

Zdravotnická a sociální zařízení zavádějí protiepidemická opatření. Jaká konkrétní opatření jsou
zavedena, je dobré si ověřit na webových stránkách konkrétního zařízení.

Tisková zpráva Státního zdravotního ústavu V ČR pokračuje celoplošná epidemie akutních
respiračních infekcí včetně chřipky.

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.
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